

## ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2021. július 15-ei rendkívüli ülésére

**Tárgy: Javaslát a holokauszt áldozataira való megemlékezésre**

**Előterjesztő:** Bogdáné Benke Barbara elnök

**Készítette:** Gregorné Kovács Hajnalka jegyző

### Tisztelt Képviselő-testület!

A Cigány Világszövetség párizsi kongresszusának 1972-es határozata alapján augusztus 2-a a roma holokauszt nemzetközi emléknapja. 1944. augusztus 3-ára virradó éjjel számolták fel a náciak az auschwitz-birkenau lágérbén kialakított cigány családí tábort. Közel háromezer férfit, nőt és gyermeket pusztítottak el a gázkamrákban. Velük együtt ezen a napon a II. világháború alatt Európa-szerte tízezerrel meggyilkolt szintikre és romákra is emlékeznek.

Az eseményről a világ számos országában megemlékeznek. Az emléknapon az Auschwitz-Birkenau koncentrációs tábor területén koszorúzást, Magyarországon virrasztást rendeznek az áldozatok emlékére. Budapesten az Országos Cigány Önkormányzat Dohány utcai székháza falán elhelyezett emléktáblánál, valamint IX. kerületi Nehru parton, a holokauszt cigány áldozatainak emlékművénél tartanak megemlékezést, koszorúzást. A Holokauszt Emlékközpont Páva utcai székhelyén, az Áldozatok Emlékfalánál gyertyákat gyújtanak a meggyilkolt cigányok emlékére.

Javaslom, hogy önkormányzatunk is tartson megemlékezést 2021. augusztus 2. napján, melynek keretében gyertyát gyújtunk a halottakért, megismertetjük a jelenlévőkkel, hogy mi történt ezen a napon, illetve milyen előzményei voltak. A megemlékezés helyszíne a Zabari Elfogadlak Jelenlétház, gyertyát a települési hősi emlékműnél gyújtunk. A megemlékezésen résztvevők vendéglátására, az esemény lebonyolítására az önkormányzat a 2021. évi költségvetéséből erre a célra maximum 50.000 Ft-ot biztosítson.

### HATÁROZAT JAVASLAT

A Zabari Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslát a holokauszt áldozataira való megemlékezésre” tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozta:

- I. A Zabari Roma Nemzetiségi Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) - a mindenkori védelmi intézkedések betartása mellett - 2021. augusztus 2. napján a Zabari Elfogadlak Jelenlétházban megemlékezést tart a roma holokauszt napjáról.
- II. Az Önkormányzat a programhoz a 2021. évi költségvetése terhére maximum 50.000 Ft-ot biztosít.
- III. Az Önkormányzat a II. pontban meghatározott keretből gyertyákat, a résztvevők részére szendvicset, vizet, üdítőt vásárol.

**Határidő:** 2021. augusztus 2.

**Felelős:** Bogdáné Benke Barbara Elnök

Cered, 2021. július 9.



Bogdáné Benke Barbara  
Elnök